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Megnyílt a botrányfészek.
A magyar politikai életnek 

olyan szenzációja van, ami telje­
sen elfoglalja a lelkeket. Más 
különben általános érdeklődés és 
várakozás nézett volna az újonnan 
választott osztrák képviselőház 
megnyitása elé. Nos, a Reichsrath 
gondoskodott róla, hogy mégis 
mindjárt az első ülése magára 
vonja az általános figyelmet. A 
képviselő urak olyan botrányt csap­
tak, ami még a magyar politikai 
élet forrongása mellett is szen­
zációs. Mert, hogy a Reichsrath 
ülésein ismét rendetlenség és za­
vargás lesz : azt körülbelül min­
denki előre látta. De hogy mind­
járt az első ülésen ilyen botrányok 
játszódjanak le, az meglepetés 
számba mehet.

Ez a zenekar, amivel Körber 
miniszterelnök az alkotmányosság 
nótáját akarja muzsikálni, már 
ezzel a nyitánynyal fényesen 
megmutatta, hogy harmonikus

működésre nem képes, csakis őrült 
hangzavart tud produkálni. Ezt 
három tüntetés is mutatta az első 
ülésen. Először is, amikor a kor­
elnök a császárt dicsőítette, a né­
met radikálisok kimentek a terem­
ből. Ez egy olyan pángermán 
tüntetés, ami félreismerhetlen. — 
Nagy Németország hívei nem 
akartak résztvenni a loyálitás ki­
fejezésében, amit a ház többi 
tagjai éljenzéssel és felállással 
demonstráltak. Ezt kellett meg­
érnie az ősz uralkodónak a ked­
ves Ausztriában. Ilyesmire a mi 
parlamentünkben nem lehet példa, 
mert min álunk a függetlenségi 
párt is loyalis. Mégis a dynasztia 
tagjai nálunk csak látogatók, 
Bécsben pedig odahaza vannak. 
Jobban szeretnek lenni ott, ahol 
ilyen lelkes tüntetések történnek a 
loyálitás mellett.

Másik tüntetésével a Raichs- 
rath a nemzetközi illem, sőt az 
általános emberi érzés ellen vétett 
a legdurvább módon. Az elnök
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bejelentette az angol nemzet gyá­
szát, Viktória királyné halálát. 
Azaz bejelentette volna, ha szava 
el nem vész a bömbölésben, amit 
a német néppárt, a szociálisták és 
a német radikálisok csaptak. A 
legsértőbb szavakkal illették az 
angolokat s vademberekhez való 
tombolással gyalázták meg az 
elhunyt királynő koporsóját. Vájjon 
hogy ítél a botrányos kegyelet­
sértésről a külföld ? 8 hogy fog
ez esni Vilmos császárnak, ha 
megtudja, hogy az ő szövetsége­
sének képviselőházában ily ocs- 
mány módon sértették meg nagy­
anyja koporsóját ?

De még ez nem volt elég. 
A botrányhősök azzal még nem 
voltak kimerülve. Még Körbernek 
is kijutott az ovációból. Mikor az 
osztrák miniszterelnök szólásra 
állott fel: megkezdék az ostromot 
a cseh nemzeti pártiak. Ossze- 
szidták csúfosan, hogy mer né­
metül beszélni ? Erre a németek 
se maradtak adósok s az uj

Az első ezüstmenyegzö.
i.

— Nanon I
Az erőteljes férfi, kinek haját az 

öregkor kíméletlen keze már deressé tette, 
hangos és vontatott hangon kiáltotta isme 
telten :

— Na—non 1
Kisvártatva kinyílt az istállóajtó és a 

hivott egy nagy cröbör tejjel a kezeken je­
lent meg a küszöbön.

A ki ,'izor.ban a kedves Nanon név 
alatt egy fiatal, tüzes szemű leányt képzelt, 
az nagyon csalódik, mert Nanon nem volt 
sokkal fiatalabb az őszhaju parasztnál. A 
mennyiben a fejét takaró kendő alól ki 
lehetett venni, az ő süni fekete hajában ii 
mutatkoztak már, bár csak elvétve, az 
ezüstszálak. Csak » uzemei néztek bi fia­
talosan és tüzesen elvi r ágzott arczákól; és 
ebben az öreg férfi is hasonlított, házzá.

— Mi baj, Didier ? Majd kiöntöttem a 
tejet! — szólt a parasztasszony.

— Nanon, az urunk meghalt! — szólt 
röviden, minden bevezetés nélkül a paraszt.

Nanon most valóban ujy kiejtette a 
kezéből a csöbröt, hogy a szép tej maga

san felfrecscsent és egyszerre szójjelfolyt a 
földön. De Didier nem szólt semmit, hanem 
mélyen felsóhajtott és kis vártáivá fejét 
csóválva ismételte:

— Igen meghalt I
— Isten nyugosztalja, szegény jó 

urunkat! — szóit, halkan Nanon, kezeit
összekulcsolva.

— Amen! — szólt az ezüsthaja férfi, 
ég faló tekintve. — De most mit tegyünk.

— Igen, most mi lesz belőlünk ? — 
kérdé Nanon szemeit töriilgetve. — Ki az 
uj gazdánk?

— A király! — szólt röviden a pa-
FASZ w

— A király I —- ismételte ijjedten az 
asszony. Didier bólintott.

— Igen, a király örökölte a boldogult 
Sinur egész vagyonát és minden ingó-bm-
gojá .jj a jjjr£]y nero üz ki bennünket 
ebből a majorból, melyet oly régóta hűsé­
gesen kezeltünk régi jo urunk részére! ■ 
vélekedett Ninon azzal az igazán nőies 
törekvéssel, hogy az öreget és önmagát 
megvigasztalja,

Az öreg fejét rázt®.

— Mi nem ismerjük az embereket, — 
szólt busán. — De azt szokták mondani, 
hogy a cseléd dolga ritkán fordul jobbra, 
ha a birtok gazdát cserél. Ilyen két öreg 
cseléd nem kell a királynak.

— Te nem vagy öreg, Didier! —- 
mondta erélyesen Nanon!

— Te sem Nanon ! — válaszolt Didier, 
Nanonra nézve. — És ha sokáig nézlek, 
úgy tetszik nekem, mintha a régi boldog 
idők térnének vissza ! Igen, igen, akkor 
más világ volt, Nanon.

Nanon könnyedén elpirult és az elfo­
gultság megfiatalította r. paraeztasszony 
durva, de szép vonásait.

És kemény, munkás kezével haját 
simogatta.

— Igen, igen — al-koriban 1 Bár 
most ia úgy volna, mint akkor volt I 

II.
Didier visszagondolt a régi boldog 

időkre.
Látta magat és Nanont fiatalon — a 

midőn a rózsák virágzottak.. .még nekik 
virágzottak ! De elvirágzottak, a nélkül, 
hogy leszakíthatták volna !

A fiutal Didier engedelmes, jó fiú volt 
és nem merte atyja akarata ellenére a
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Reichsrath ülésén mindjárt ugyan­
csak viharos módon dokumentáló- 
dott a testvériség. Mi fog tör­
ténni ebben a parlamentben ez­
után ?

Kétségbe nem lehet vonni, 
hogy ezt a parlamentet, ezt az 
alkotmányosságot a korona sokáig 
tűrni nem fogja. A megvadult 
mandátumos csőcseléket kiverik a 
Reichsrath épületéből s ez utolsó 
kétségbeesett kísérlet után újra s 
talán véglegesen csődöt mond az 
osztrák alkotmányosság. Ami persze 
nemcsak az osztrákok belügye, 
de a mienk is.

Magyarország akkor nagy 
probléma előtt fog állam, gon­
doskodnia kell a pragmatica sanc- 
tióból rá háruló kötelezettségek 
teljesítéséről. A belpolitikai hely­
zet mellett ez provokálja a kor­
mány nagy gondját és figyelmét. 
Ezért volna kívánatos, hogy ide- 
benn a hazafiak ne engedjék ma­
gukat a szenvedélyek által el­
ragadtatni, hogy a mi parlamenti 
és pártéletünkben ne támadjon 
háborúság. Olyan idők előtt ál­
lunk, amikor a nemzetnek szük­
sége volna teljes egyetértésére, 
hogy a válság nehézségeit le- 
küzdhesse.

Ügyvédek
— Saját tudó»i' útiktól. —

Az aradi ügyvédi kamara tegnap d. u. 
tartotta meg rendes évi közgyűlését s az

űwMcmt. üjiiw

ott felolvasott évi j döntésben legérdekesebb 
az ügyvédek feljajdulása agyagi helyzetük 
sanyarusiga miatt:

Az úg/,édi «ár anyagi jóléte fogyó­
ban, — mondja a jelentés — erkölcsi te- 
ki, ióly«» foizladozcban vr.n. Az ügyvédi kar 
t«gjai kőiül már csak kevesen élhetnek 
jólétben ügyvédi keresetükből, sokan csak 
mindennapi F.ziikségle'.eiket keresik meg a 
nélkül, hogy bárcsak valamennyit is félre 
tehetnének jövendő munkaképtelenségük 
idejére vagy esetleg elhalálozás esetére 
özvegyeik és árváik ellátására és sokan lé­
teznek már ma is, akik ügyvédi keresetükből 
a mindennapi kenyérre valót sem tudják meg­
keresni. Az ügyvédi nyomorúság számol 
összetalálkozó eredménye ugyan, de arégis 
kettő a fvoku. Az egyik az igaz légügyi 
kormányzat által 1874 óta beterjesztett és 
a törvényhozás által törvénynyó emelt ja­
vaslatok legtöbbjének azon irányzata, amely 
az ügyvédi teendők köréből számosat el­
vont, részben másokra átruházott ée igy 
cseknqm ceinden újabb törvény apasztotta 
az ügyvédek keresetforrását.

Másik íőoka az ügyvédi kar túlnépese­
dése, a mely ötig mindig folyamaiban van. 
Mikor ma már ötezret meghaladja hazánk­
ban a bejegyzett gyakorló ügyvédek száma 
és ez a szám folytoa gyarapodik, másfelől 
az ügyvédi kareaetforrások leakasztva és a 
megmsradottak is az évek óta tartó gaz­
dasági pangás folytén a minimumra össze- 
z ugorodvs: akkor egyszerre megnyílik 
előttünk az örvény, amely az ügyvédi kart 
végpusztulással fenyegeti.

Drágább less & sör.
Debreczeni és a vidéki vendéglősök.

Február elsején visszavonhatatlanul 
életbe lép az az árszabályozás, a melyet a 
fővárosi sörgyárak elhatároztak. A mondott
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naptól kezdve a bor lósör hektoliterje 1 
korona 20 fillérrel, a nagy palaczkiörök ára 
3 fillérrel, a kisebb üvegé pedig 2 fillérrel 
drágább lesz. As áremelés úgy Budapestre, 
nunt a vidékre is szól. A búd .pesti ven­
déglősök, mint mór említettük, paktumra 
léptok a sörgyárakkal a elfogadták az ár 
emelést, nem úgy azonban a vidékiek, a kik 
között most 1st csak általános a mozga­
lom a sörkartel die».

A mozgat mai a debreczeni szállodás, 
vendéglős, kávés és korcsmáros ipartársulat 
vezeti, moly tilt,kozó feliratot szerkesztett 
s a v#ndéglős-azövétség budapesti elnöksé­
géhez és a sörgyárosokhoz terjeszti föl. Az 
ipartáraulat megküldte a felire tot a ti bbi 
vidéki szállodás és vendéglős ipari ársuíat- 
nt'ik is. A falirat kimondja, hogy az eset- 
bon, ha a bndkpe&ti BÖrgyárok nem ma i d­
nak meg a régi raóHárycs ár mellett, akkor 
a vidéki vendéglősök és szállodások rende­
seiket vidéki gyárakból, vagy pedig kül­
földi sörgyárból szvrzik b».

Ebben a tárgyban különben már 
Nsgy várod, Szeged, Szabadka, Szolnok, 
Nagy-Kárcly éa Szatmár ipartársulata is 
határozott a debreczeniéhez hasonló ered­
ménynyél.

A biztosítási törvény. Az Első magyar 
általános bi .iositó társaság és a Phönix 
biztositó társaságok igízgalói Szőri Kálmán 
miniszterelnöknek, Hegedűs Sándor keres­
kedőim , Lukács Lá.itlv pénzügyi és Plósz 
Sándor igazságügy niniaatornek a magyar és 
Magyarországon képviselt osztrák biztositó 
társaságok nevében emlékiratot nyújtottak 
át, i-mcly ez említett társságoknak az 
alkotandó magyar biztosítási törvényre 
vonalkozó óhajait, illetőleg ellenvetéseit 
tartalmazza.

szegény ceelódleányt, a száp és jó Nanont 
feleségévé tenni.

így maradt Didier p.sszo y nélkül.
— Egy leány se elég jó neki 1 — 

mondogatta bosszúsan atyja.
Nem sokára az öreg Didier rövid 

betegoskedés utáa meghalt. És ekkor külö­
nös dolog történt. A fiatal Didier kosarat 
kapott, — kosarat Nanontól, a szegény 
cselédtől, kinek két dolgos kezén kívül nem 
volt egyéb vagyona.

Da volt büszkesége, mint akár egy 
kis királynőnek. És Didier ezután még 
jobban szerette a szegény cselódleányt.

De egyikük som szólította meg a 
másikát. És a sors, mily elválasztotta, egy 
napon ismét összehozta őket e majorba és 
pedig Nanont mint g v/dasszonyt, Didiért 
mint öregbóreet.

Nehéz a szolgálat annak, a ki a pa- 
rancsoláshoz volt szokva és Didiért ez a 
sors érte utói. Nem volt asszony az oldala 
mellett, a ki gondosan megőrizte volna a 
férfi szerzeményét. így aztán ő is két keze 
munkájára szorult és a sors úgy akarta, 
hogy ugyanabban a majorban kapjon szol­
gálatot, ahol Nanon szolgált.

Most m*r egyenlők voltak, 
így teltek az óvek — hosszú, rövid 

évek. És ők a régiek maradtuk egymáshoz. 
— Az idő sokat vál oztat, de az omberek 
a régiek maiadnak!

III.
Nemsokára 6 régi birtokos halála után 

megérkezett az uj gazda: a király. Csak 
véletlenül, vadászatkor jött a birtokra ki 
söreiével együtt.

Did;er éo Nanon ünn piaion fogadták 
a fals éger nj birtokost, a ki házaspárnak 
tartotta a két régi hü cselédet.

— Nam, királyom, mi nem vagyunk 
házasok — válaszolt Didier rövides, a ki­
rály kérdésére és beazéöközben rövid, 
csaknem szemrehányó pillantást vetett Na 
nonra, a mi a király figyelmét nem kerülte el.

— Huszonöt óv óta laktok e major 
ban és úgy látom, hogy becsületesen telja- 
sitettétek kötelességeiteket. D rók, jó em­
berek vagytok I

A két öreg cseléd boldog olfogul‘Ság­
gal nézett a király jóságos szemeibe.

— Hisz ez kötelességünk volt I — 
dadogta zavarban Didier.

— D.dierl — Nanon! — ügy e igy 
hívnak benneteket? — folytatta derülten 
a király. Mind a ketten megérdelit k, hogy 
megjutalmazzalak benneteket. Mit ki-ántok 
tőlem ?

A két megdicsért cseléd hallgatott, de 
tekintetük önkéntelenül találkozott egy­
mással.

A király észre vette és mosolygott.
Mi lehet kedvesebb egy jó férfinak 

és egy jó nőnek, mint egy hü hitvestárs és J

hozzá egy kis hozon án; ? Mindkét kívánsá­
gotokat teljesítem. Nanon, e major tied 
mától fogvv, azon feltétel mellett, hogy 
felesége leszel <* derék férfinak, kivel hu­
szonöt év óta becsületeién szolgáltál. Le­
gyetek boldogok 1

— Oh, mám, — kiólto't Nanon és 
szemei íröuyeiikel teltek meg. — Most, 
hogy már olyan fehér a hajunk, mim . az 
ezüst, most házasodunk ?

A király mosolygott.
— Ej, hát akkor ezüst menyegzőt 

tartunk I Itt fogadjátok királyotok kezéből, 
8 jegygyűrűi.

És cg7 drágakövei kai díszített ezüst 
gyűrűt vett ie ojiáról, melyet Nanon ry- 
jara húzott fel. Aztán egymásba tette a 
két hü cseléd jobb kezét, kik sírtuk örö­
mükben. Néhány nap mnlva megeaküdtek 
és xig lakodalmukon megjelent a király 
kópviselőj a is.

*

E kis igaz eremóny nagyon rég tör­
tént meg, még a tizedik század végén 
Capet Hu ó uralkodása alatt Francziaor- 
szágban. E király hozta szobáiba az ezüst- 
maayigző megünneplését Didier és Nsnon 
összeházasítása ál'al Azóta f«nnmare,dt e 
szép szokás és raa már mindenütt ezüsx 
menyegzőt tartanak, a hol egy hü házaspár 
házasságának huszonötödik évfordulóját 
boldogságban megéri. Rogeard.
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TÁRSAS ILIT.
Te meg én

Ha elvegyülsz a társaság zdjába 
S én néha napján nem vagyok veled, 
A tarka, seines, a vidám estéken 
Tálán el is felejtesz engemet ;
Egy uj világba jár a lelked ekkor, 
üj hangulatok ejtenek rabul 
És kepem ekkor, a bus ember képe\
— Ilyen az élet, — kissé megfakul.

De lásd, bármerre visz ez élet árja — 
A eajgó, sürgő tömeg köeepett, 
Mindig te vagy szivem legédesb álma, 
Veled a lelkem, mindig csak veled;
És akkor is, ha csodás, csöndes éjen 
Leragyog rám a csillagmiriád,
El-elborongva, égre vetett szemmel 
Rád gondolok én, mindig csak reád.

Fabula János.

VIDÉK.
Életuntak. Szatmáron egy hót alatt 

három orgyilkosság történt, az első Augusz- 
tiny Oszkár képezdei növendék volt, a kit 
könnyelmű viselkedése miatt a szülők meg­
dorgálták B e miatt golyót röpített agyába. 
A másik Mazurek János könyvkötőmester 
segédje volt, aki szerelmi bánatában mellbe 
lőtte magát. A harmadik Fischer Mór neje 
volt, a ki nagyfokú ideges aég miatt föl­
akasztotta magát.

Szerencsétlenség egy vadásxaton. Meg­
rendítő eset történt e napokban Csókán, 
hol — mint levelezőnk írja — a gondat­
lanságnak két emberélet esett áldozatul. 
Tegnapelőtt ugyanis néhány fiatal ember, 
köztük Tárná Gyula, egy jómódú család 
egyetlen gyermeke, vadászatot rendeztek. 
A hajtóvadászat közben meglehetősen fo 
gyasztották az italokat is, a minek azután 
az lett a természetes következménye, hogy 
berúgtak. Ebben az állapotban folytatták 
tovább a vadászatot, mellőzve minden óvin­
tézkedést és vigyázatot. Az egyik hajtásnál 
egy nyúl Tárná Gyula és Lázár Kálmán 
között tört ki, mire Lázár, ki alig 10—15

KARCZOLATOSi
Tisza István .emondott a bankokban 

viselt állásáról.
A bankokról csak könnyű volt a le­

mondás, de a bankókról már nehezebb.

Miről győződött meg az uj angol 
király ?

Hát arról, hogy könnyebb egy trónt 
elfoglalni, mint Dél-Afrikát.

Az osztrák parlamentben huszonnyolcz 
párt fog vesződni a kiegyezéssel.

Sok bába közt még elvesz a gyermek.

Mit tanulhatott meg az orosz czár 
az angol királynő betegségéből?

Azt, hogy miképen lehet elérni az
örök békét.

lépés távol állott szomszédjától, rálőtt a 
nyulra, de oly szerencsétlenül, hogy a nyúl 
helyett a golyó Tárná Gyulát érte s majd­
nem »z egész lövés annak halántékába ha­
tolt. A szerencsétlen lövés után a vadásza­
tot azonnal beszüntették s a fiatal embert, 
a ki eszméletét vesztette, kocsira téve ha­
za szállították özvegy édes anyja, Tárná 
Ferenczné házához. A mitsem sejtő asszony, 
a mint fia véres testét meglátta, éles sikol­
tással összeesett és többé nem is tért ma­
gához. Tarnánót szivszélhüdós érte és az is 
ölte meg, A szerencsétlenül járt fiatal em­
ber pár órai kínlódás után szintén meghalt. 
A szerencsétlenség okozóját, Lázár Kálmánt 
a csendőrség letartóztatta és a vizsgálóbíró 
megérkezéséig őrizet alatt tartja.

UDEÁZ.
Uj tag. Pávay Ilonka holnap, már mint 

a debreczeni színtársulat uj tagja lép fel. 
Ez alkalommal Csiky Gergely Örök törvény 
czimü színmüve kerül előadásra.

L Komárom^ Mariska ven-
dégfelléptei. L. Komáromy Mariska 
néhány estén vendégszerepelni fog a 
debreozeni színpadon. Vendégfellépteit 
mához egy hétre vasárnap este kezdi 
meg, amikor Orpheus a pokolban 
czimü operett kerül előadásra.

Műsor. Hétfőn: Örök törvény, ezinmü. 
Kedden: Gésák, operett. Szerdán: Madarász, 
operett. Csütörtökön: Háló kocsik ellenőre, 
vígjáték. Pénteken: Bölcső, szinmii. Szom­
baton: Bölcső, színmű. Vasárnap este •" 
Orpheus a pokolban, operett.

Primadonna óe direktor. Megírtuk a 
minap, hogy lficsey György társulatának a 
tagjait a zilahi járásbíróság egyenkint egy 
napi fogházra ítélte, mert Kapoisy Józsa, a 
társulat primadonnája felül azt állították, 
hogy a társulat mételye. Megemlítettük azt 
is, hogy a társulat tagjai elhatározták, 
hogy a büntetésüket nem váltják meg öt 
forinttal, hanem egyszerűen leülik a bünte­
tést. A napokban be is rukkol a társulat a 
marosvásárhelyi fogházba. Kapóiéi Józsa 
pedig otthagyta az igazgatóját és beperelte a 
gázsijáért. A sokat bántott direktor se volt 
erre rest, megbízta dr. Gleichman í Lajos 
fővárosi ügyvédet, a ki meg a budapesti 
VH kerületi járásbíróságnál indított port 
Kapossy Józsa ellen, a szerződésszegése 
folytán, kötbér és az előlegek visszafizetése 
iránt. Ezt a tárgyalást már a jövő héten 
megtartják a VII. kerületi járásbíróság előtt

Fehér bál
Debreczen, febr. 3.

Képzeljük el a Bika nagy termét szé­
pen • mi több ízlésesen feldíszítve, képzel­
jünk el benne egy szebbnél-szebb lányok­
ból és asszonyokból álló közönséget is... 
és még akkor sincs róla fogalmunk, hogy 
micsoda mulatság volt a Jogász és Tiszt­
viselő-kör fehér-estélye. Azt a sok bájos, 
nekipirult, fehér par ókás női arczot elkép­
zelni nem, csak látni lehet.

Kilencz óra tájban kezdett gyüle­
kezni a közönség és gyűlt, gyűlt addig, a 
míg csak a nagytermet telistele meg nem 
töltötte,

Akkor aztán... nos akkor aztán el­
kezdtünk tánczolni. A Magyari fiuk húzták 
a talp alá valót s jártuk reggelig, talán 
még most, mikor e sorok megjelennek, most 
is járjuk.

Szép asszonyokat és bálokat nehéz 
dolog összehasonlítani, de jelen esetben 
úgy hiszem mindenki elismeri, hogy ilyen 
mulatsága az idei farsangnak nem volt.

Most hirteleneken be sem igen tudunk 
számolni róla, az azonban bizonyos, hogy a 
fehér bálnak, mint ilyennek eszméje igen 
jó volt és fényesen beütött.

A katonatisztek fehér egyennuhája, a 
hölgyek fehér öltözéke, fehér hajporos pa­
rókája zsibongó összevisszaságban olyan va­
lami volt, a milyeket nem egyhamar 
látunk.

Debreczen csaknem összes notabiiitá- 
sai, csaknem egész intelligens társadalma 
ott volt.

Különben minden szónál szebben be­
szél a tett s minden magasztaláénál a jelen 
voltak következő névsora:

Úrasszonyok:
Aczél Gézáné, Agricola Adolfné, Anta- 

lovics Gyuláné Bogdán Zsigmondné, Berzőffy 
Vine éné, Dr. Burger Péterné, Biró Gézáné, 
Béezler Károlyné, Dr. Benedek Jánosné, 
Bosznay Istvánná, Balkányi Miklóené, Bog­
nár Dávidné, Berger Móráé, Berger Vilmosné, 
Böszörményi. Zsigmondné, Berke Gyuláné, 
Balogh Antalné, Berger Jenőnó, Bosznay 
Károlyné, Boczán Elememé, Bognár Gézáné, 
Barnát h Lajosnó, Bodnár Gézáné, dr. Bruckner 
Ernőnó, BenedekLajosné, Butykai Menyhértné 
Bechert Manőné, Csáthy Károlyné, Czégely 
Ferenczné, Csafcay Gyuláné, Dobieczky Sán- 
dorné, Dóczy Gedeonná, Dinge Sándornó, 
Derzei Lászlónó, Ericz Ernőné, Emmert 
Antalné, Fáik Lajosnó, Fráter Zoltánné, 
Fábián Lajosnó, Fürst Ödönné, Győr ffy 
Aladárné, Geiger Simonná, Géway Ernőnó, 
Horvayné, Hutiray Béláné, Dr. Huszterné, 
Sledvich főhadnagyné, Jákó Sándornó, Jármy 
Tamásnó, Korb Gusztávnó, Dr. Kalmár Bol- 
dizsámé, Kölcsey Sándornó, Kiss Albertné, 
Kazi Istvánná, Kádár Istvánná, Kaszanyitzky 
Endrónó, Kerekes Istvánná, Kemény Mérne, 
Kolbenheier Kálmánná, Kubay Alajosné, 
Kaszanyitzky Adorné, Koncz Ákosné, Lesska 
Ferenczné, Lestyán Adorjánná, Lux Albertné, 
Miklóssy Gyuláné Miskolczy Jenőnó, Miskolcy 
Lajosné, Nánássy Lajosnó, Ormódy Lajosáé, 
Papp Béláné (N.-Károly), Pünkösty Ferencz- 
nó, Rickl Gézáné, Reichmann Árminná, 
Siegmeth Károlyné, Szilágyi Károlyné, özv. 
Szőllőssy Imrónó (Földes), Szabó Miklósnó, 
Szlavik főhadnagyné, Szabó Lajosnó, Szabó 
Kálmánná, _ Szunyogh Sándomé, Szabó 
Sándornó, Özv. Tóth Gyuláné, Tóth Béláné, 
Tóth Aurélnó, Tóth Lajosné, Tanay Frigyes- 
nó, Unger Gusztávnó, Ujfalussy Józsefné, 
Vas Jánosné (T.-Újlak), Dr. Varga Emilnó, 
Varga Károlyné, Wolafka Antalné, Wilhelms 
Gusztávnó, Dr. Vass Antalné, Várad y Ignáczné, 
Vecsey Zoltánné, Ziernfuss Józsefné, Zádor 
Lajosnó.

Kisasszonyok:
Ács Nagy Erzsiké, Antalovits Ilona és 

Gizi, Baróthy Ilona, Báthy Irma, Bognár 
Matild, Biró Ilonka, Böszörményi Eszter 
(Ar.-Medgyea), Benke Hanka, Bech Her­
mina, Bosznay Gabi ósllus, Bernáth Giziké, 
Bechert Berta, Csáthy Irma, Ciiky Erzsiké 
(Bpest), Czégely Gizella, Csathay Mariska, De­
recskéi Margit, Dóczy Ilonka, Dusóczky Ilona 
és Viola, Derzsi Emma, Ericz Jolán és 
Paula, Emmert Leona, Falk Aliz, Fráter 
Irma, Fábián Mariska, Fehér Margit, Fái
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Flóra, Léway Veronka, Hoffmann Margit, 
Hutiray Palika, Huzli Luise, Kó csey Anna, 
Kiss Ilonka, Kádár Ilui, Kerekes Margit, 
Kubiy Margit, Kern Íny Klára éa Irén, Lista 
Paula, Liwvy Irá*, Laksz Oigo, Ludán 
M rcsa, Miklós y Ansuska, Miskolc?y 
Etelka, Nánássy Viola, Nagy Rózsika és 
Margit, N -gy Berta, Piinkösthy Gitta, Reich- 
mann Renáe, Siegmeth Frida é* Irma, Schich 
Hennin, Spot Mariska, Telegdy Szeréna 
Tóth Mariska, Unger Luise, Ujfalus:.y Vera 
és Míriska, Sr&bó Margit, Szuhányi Mar­
git, Szunyogh Lili, Varga Stefiké, Wulafka 
Katicza, Várady Ilonka és Piroski (Kis- 
Ujezállás), Zádor Vilma.

Postások tánczestélye-
A „Korona" termében nagy és szép 

közönség mulatott a posta és távirda Ki­
tűztek és szolgák tánczestélyén. Sok szép 
asszony, sok szép leány, ríg hangulat csa­
pongó jókedv uralta az estélyt, melyen 
megjelent Popovits Isíván pcstafőnök, Bakó 
Gábor helyettes főnök, számos főtiszt, kik 
elvegyülve a íánczolók közt még jobban 
fokozták a hangulatot. Kiss Béla kellemes 
zenéje mellett a késő hajnali órákban is 
tüzesen járták a derék postások. Az első 
négyest öt yen pár táaczolta. A megjelent 
hölgyek névsorát kö étkezőkben adjuk:

Asszonyok :
Major Gáborné, Szína Sándorné, Papp 

Lajosnó, Vécsey Sárdorné, Holmi Imréné, 
öz. Krssznay Jobbágy Gergelyné, Sipos 
Andrásné, Sziléeyi Zsigmondné, Kovács 
Józsefnó, Dörgő Gjörgynó. Vinoze Béüntné, 
Vékony Jánosáé, Erdei Jozsefné, Medgyesi 
Dánielnó, Lovász Lajoenó, Marosi Józsefoé, 
Kopányi Istvánná, özv. Tar Józsefnó, Szi­
lágyi Sámuelnó, Vr.rga Jánosné, Kálheg 
Mihálynó, özv. Mester Ilitvánná, Bujdosó 
Istvánná, R&kottyai Jánosné, Kiss Józsefoé, 
Seres Mihálynó, Zakor Dánielnó, Nagy La­
josnó, Morzsák Gyulánó, B rtba Józsefnó, 
Kuczik Mihálynó, Juhász Jánosné, Bállá 
Józsefnó, Balrgh Györgynó, Szathmári 
Gézánó, Lovasy Imréné, Keller Károlyné, 
Gulyás István né, Sárándy Bálintné, Erdős 
Istvánná, Nagy Imréné, Deák Józsefnó, 
Boros Andrásné, Boros Györgynó, Szén­
égető PAlré, Nagy Józsefnó, Moltovits 
Lásilónó, Csiszár Györgynó, Tóth Andrásné, 
özv. Dalmi Józsefnó, Vippó Józsefnó, Ju 
hász Györgynó.

Leányok:
Vincze Rózsiba, Vékony Erzsiké és 

Juliska, Erdei Erzsiké, Marosi Róza, Ko-

Sányi Erzsiké, Agárdi Esztike, Kozma
uliska, Juhász Juliska, Szénégető Mariska, 

Peiik Anna, Valek Erzsiké, Körmöczi Mar­
git, Kopányi Juliska, Juhász Zsuzsika és 
Mariska, Balogh Juliska, Szathmári Ma­
riska, Fekete Juliska, Lovasi Míriska, Lé 
nersz Erzsiké, Deák Juliiba, Nagy Erzsiké, 
Nagy Mariska, Balia E elks, Dalmi Juliska, 
Dalmi Zsuzsira, T*nka Esziike, Blahut
Zsuzaka, Borkovits Ida, Schutz Ilona, Ko­
vács Juliska, Hartányi Erzsiké, Kozma 
Juliska, Némethy Mariska, Papp Róza, 
Kovács Erzs-ke, Győii Ilona, Kiss Mariska, 
Kovácr Juliska, Lakatos Zsófika, Halmi
Mariska és Juliska, Molnár Erzsiké, Ki asz- 
nay Jobágy nővérek, Sipos Mariska, Tütős 
Mariska, Papp Esztike.

tegn&p este a Margit-fdrdő dísztermében. 
A táaczvigalmoa megjelentek kitűnő han­
gulatban igen jól mulattak. Magyar szóló 
nyitotta meg a m; gyáros tánczestélyt a 40 
pár tánczolta Kiig Gyula zenéje mellett 
már az első négyest.

A mulatságon megjelent hölgyek név­
sorát. tudó utónk az alábbiakban állította 
össze :

Asszonyok:
Mícskei Sándorné, Salánki Jánosné, 

Szegedi Mthályné, Hm váth Istvánná, Németi 
Józsefnó, Balázs Sándorné; Szatmári József 
né, Nagy Lajosáé, Nagy Istvánná, Imre 
Józsefnó, Gömöri Andrásné, Szí hó Józsefnó, 
Horváth Jáno:né, Biczó Gyulioé, Lókodi 
Gáborné, Füiöp Jánosné, Farkas Istvánná, 
Tóth Imréné, Bakó Jánosné, Tóth Pátensé, 
Lukács Mihálynó, Kocsis Andrásné, Tóth 
Istvánná, Gulyás Sándorné.

Leányok:
Komádi Mariiba, Orosz Mariska, Szat- 

j Mári Julieks, Nagy Róza, Antal Mariska, 
Horváth Zsuzsik?, Gömöri Sárik«, Farkas 
Sáriké., Füiöp Róza, Horvát Esztike, Bukrer 
Esztike Kis Rozs, Kis Juliska, Bakó Róza, 
Porhamer Zjussi&a, Pető Esztike, Lukács 
Eszter, Csomós Eszter.

VJDOMSÁ&OK.

Kőművesek bálja-
A debreczeni kőművesek betegsególyző 

pénztáruk javára jól sikerült bált tartottak

* Istentiszteletek Ma, vasárnap 
aa ev. ref. templomokban a következő 
lelkészek tartanak istentiszteletet: 
Nagytemplomban Biró János s. leik., 
kistamplomben Kovács Zsigeaond g. 
leik., ujtemplomban Mitrovica Gyula 
leik., ispotályt? mplom bs n K. Tóth 
Kálmán leik., szegényházban Hajdú 
Zeigmond püspöki titkár.

A rém. kaíh. templomban: Reg­
gel 7 órakor misézik: Szabó István 
káplán. 8 órakor deákmise, melyen 
az elemi iskolások is résztvesznek. 9 
órakor nagy mise, mondja dr. Wolaíka 
Nándor segédlettel; utáuna prédikál: 
Kovács József káplán. Háromnegyed 
11 órakor a zárdái növendékek mi­
séje, mondja Molnár Kálmán Dezső. 
Fél 12 őrekor misézik : Brösztei Lajos, 
Délután fél 3 órakor keresztény ta­
nítás, tartja dr. Wolaíka Nándor. 3 
órakor litánia, tartja: Szabó István 
káplán. 4 órakor Rózsaíüzér társulat 
hónapot ájtatoseága. szent beszéd és 
körmén et tel, tartja dr. Wolaíka 
Nándor.

Az ág est. hitv. ev. templomban 
d. e. 10 órakor Materny Lajos főespe 
rés tart istentiszteletet.

A gör. katholikusoknál, a Szap­
panos-n. 25 az. a kápolnában: Reggel 
fél 7 órakor utrenye, d. e. 9 órakor 
sz. mise, d. u. 3 órakor vecseruye.

* Népszámlálási közlemények. A váro­
sunkban megejtett népszámlálás felülvizsgá­
lata befejezéséhez közeledik. A 130 felül 
vizsgáló közül mindössze 14 nem küldötte 
be kellő időre (Január 31) az átvizsgált 
Latokat s ezen urakat most kérték fel le- 
vólileg, hogy hétfőn d u. 5 óráig múlhatat­
lanul szíveskedjenek iratcsomóikat beküldeni

a népszámlálási irodába. A m. kir. köz­
ponti statisztikai hivataltól pedig leérkezett 
6, felhívás polgármesterünkhöz, hogy a kész 
nóperámlálárí ratokat, — melyek január 
31 én lettek volna felküldendők — mielőbb 
küldjék fel czimére és pedig a déli v^rpá 
lyaudvarra feladva. A népezámlálóbizottság 
együttesen óhajtja felküldeni az összes 
anyagot, épen ezért bevá’ja azon néhány 
késedelmes ügyiraícsomót is. — Az irodá­
ban lázas sietséggel dolgozunk, hegy kellő 
időre felküldethessenek az összes datok.

* 4 világhírű Bármim cir­
kusz Debrecenben Említettük már
lapunkban, hogy Bsrnum én Társa 
10 000 egyénnek alkalmad óriási czir 
kuszát két vagy három napra váro­
sunkba is elhozza. A váróéi tanács 
meg is adta as engedélyt 1901. május 
10 utánra, 3 napra, 300 korona hely- 
pénz lefizetése mellett és helyiség térül 
az ispotály háta megett elterülő térséget 
jelölte ki, a hová négy külön vonat 
szállítja a százezreket érő felszerelő 
eeket és állatokat a több százra menő 
személyzettel együtt. Ennek a tündér 
világba illő óriás tábornak két napon 
át (május 11, 12) tartó előadására 
kórt a ozóg itt időző képviselője en­
gedélyt teg-ap Boczkó S. rendőr­
főkapitánytól ki még nem határozott 
a kérelem ügyében, mert mint érte­
sülünk Komjáthy János színigazgató 
ellenzi a Hamum czirkusz idejövetelét és 
szinielőadásait május 18-dikáig szándé 
kozik kiterjeszteni. Azt hisszük azonban, 
hogy könynyen össze lehet a két dol­
got egyeztetni, mert ez a czirkusz 
egyátaljában neai f ig ártani a színi­
éi őadás ok utolsó napjainak; de ha 
ártana is, ily alkalmat kicsinyes ag 
godalmak miatt elszalasztani váró 
síroknak neaa lehet és a város közön­
sége érdekében nem is szabadi

* Az „iparoskór“ által február 10-én 
(vásárosp) a „Bika“ izáiloda, dísztermében 
tartandó tánczvigalomra a meghívók már 
elküldettek, akik azt netán meg nem kap­
ták volna és arra igényt tartanak, ne ter- 
h -leessenek azért » kör helyi légében, vagy 
az ipartestület irodájában (Simonffy-ufcza 
városi első számú bórház I, emelet) jelent­
kezni. A rendezőség.

* H?lál vigyáxatbnság miatt.
Dobi Mihály feleségével és két gyer­
mekév T a Csáky Béla-féle kösély 
szegi tanyán laknék. Tegnap délbon 
leány zk, a 28 éves Julis kiment a 
gémes kúthoz, hogy vi-oí merítsen. A 
kutat alaosony káva veszi körül, a 
melyre vastagon rá fagyott a ráömlött 
viz. Dobi Julie, hogy könnyebben 
meríthessen a kutból, erre a vészé 
delmes helyre állott s igy egész köny- 
nyelmüen merített a kutból. Mikor a 
vedret másodszor is alá akarta merí­
teni, megcsúszott, egyensúlyt veszített 
és rémes kiáltással zuhant a mély 
kútba. Egy alig hat éves fiú volt a 
tanúja ennek a jelenetnek, aki ijjed- 
ten szaladt előbb a kúthoz, majd be
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a házba Dobiók, ahonnan Julis testvér 
bátyja egy létrái hozva szaladt a 
hutnoz. A létrát lenyujtotta a vízben 
vergődő özernnosétlen leánynak, de 
bizony az rövid volt s alig ért a kút 
közepéig. Ekkor a kút köré összegyűlt 
tanya népe tanácstalanul futkosott össze­
vissza, hogy valami mentő eszközt teremt­
senek élő. Ez alatt a leány elvesztette 
erejét s alámerült a vízben. A kötélre, 
mely jóval lejebb ért a víznél, bátran 
ráerőeithatték a vashorgot, hogy vele 
a kút mélyéből kihúzhassák az elme­
rült leányt. Hosszas fáradozás után 
sikerült is felszínre hovni a leányt, de 
akkor már halott volt. Beszállították 
a helybeli közkórházba. Az esetről 
értesült ügyészség elrendelte a hulla 
orvos rendőri boncrolását, a rendőrség 
pedig megindította a vizsgálatot, hogy 
a szerencsétlenségnél kit terhel a fe 
lelősség. A bonczoláet ma délelőtt 
fogják megtartom.

* Elfogott gyanúi kéregotó. Tegnap esta 
egy gyanús alakot fogott el a rendőrség 
Késes-uíceán, hol házról házra járt kére- 
getni. A központon először Lupulik Sámuel­
nek nevezte magát és ezt egy munkakőnyv- 
vel akarta igazolni, melyről később kietilt, 
hogy lopta. Azután egy lengyel har.gzásu 
névvel akart* tévútra vezetni a rendőrséget, 
de ez sem sikerült. Végre Kasuk Simijon 
bukovinai oláh születésűnek vallotta ma 
gát. Hogy ez mennyiben felel meg a való­
ságnak és hogy mi oka lehet arra, hogy 
igazi nevét a rendőrség előtt eltagadja, 
csak később fog kiderülni.

* Önkéntesek öröme- Az idei
egyéves önVénfcesi iskolában tegnap 
tüntették ki — egyelőre posztócsil­
laggal — a legszorgalmasabb debre­
ceni egyéves önkénteseket. És pedig 
őrsvezetőkké léptek elő a 39 ik ez­
redből Túrái Miklós, Orosz László, 
Juhász Sándor, Márkus Iaare, Dorsch 
Hugó és Hajnal Lajos.

* É jeli csendzavarás. Egyes jókedvű 
emberek olyan éktelen lármát csapnak óje- 
lenkint a bel- és külváros némely utczáin, 
hogy a fáradságtól elszunnyadt békés pol­
gárok ijjedten riadnak fel álmukból ez im- 
pertinens hingok hallatára. — Ajánljuk a 
rendőrség figyelmébe ez éji dallos madara 
kát, kiknek bizonyára el fog menni kedvük 
az áriázástól, ha egy párszor keményen 
megbüntetik őket.

* Fényes hangverseny rendező
Bének ügye képezi előkészítés tárgyát 
most városunkban. A hangversenyt 
érdekessé kívánja tenni a rendezőség 
egy felolvasással, amelynek megtaitá 
sara értesülésünk szerint Péchy Tibort, 
a körünkben szüleinél időző s a búr 
háborúban tevékeny részt vett pa­
rancsnokot kérik fel. A hangverseny 
különben nagyszabásúnak ígérkezik.

* Olcsón készítheti bárki magának a 
legjobb rumot, cognacot, silvóriumot és min­
denféle liqueurt a legegyszerűbb módon a 
drogueriánkban beszerezhető Essentiákkal. — 
Franosics és Jéna Debreozen, Kossuth u. 6.
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* Jelenet az utczán. Hangos veszekedés 
zaja ütötte meg fölöket tegnap dólutár, 
úgy alkonyat tája a ázol nttk, kik % oalétrom- 
soron bahdtak. Egy megterm it lő kiabált 
ékes szemenazedett sértésekkel halmozván 
el ellenfelét. Majd rövid, de velős eszme­
csere után alaposan nyrkon vágta, e ekkor 
megkezdődő, t a heczoz, megtépázták egy­
mást ugyancsak. De a látványosságra már 
ekkor jókora közönség verődött öa* ze és 
meglehetős élénken bírálhatták a szereplő­
ket, kik aztán jól helyben hagyva egymást, 
sietve távoztak ti a tett színhelyéről, ne­
hogy a rendőrség adjo v flastromot a gyön­
gédtől en karmok erős krrczolására.

* Olvasóink f gyolmóbs ajánljuk Pa- 
czelt János előnyös m ismert rnü-kertész és 
magterer bedének lapunk mai számának 
egy részéhez mellékelt árjegyzéké1;.

* A Ruma - Klenákl h. é. vasút rész­
vény társaság mígakkulá’sa. MuU hó 31 ón 
volt a ruma—klenákt h. é vnsut résévé' y- 
tárwág alakuló közgyűlése Budapesten. Az 
alakuló közgyűlés Dr. Keppich Gyula fővá­
rosi ügyvéd elnöklete dalt és Papp Á>*psd 
karesk. min. osztálytanácsos jelenlétében 
kimondván a részvény társai ágnak 2 366,000 
korona alaptőkével való meg* bakuását. 
Annak építésével Berger Jenő építész vál­
lalkozót bízta meg. Az igazgatóság tagjaivá 
mewála?ztatiak: Kiiényi Hugó minisztari 
tanácsos elnöklete atatt Hoffmann Sámuel 
(alelnök), Br a visits Pál, Barger Jenő, Dr, 
Brüll Ignácz", G&lliuff Lujos, Hoff nann Vil­
mos, Dr. Keppich Gyula, Kulcsár Gusztáv,

- Mende Arthur, Novakovits Bogdán és Dr.
I Sevits Jován orsz. képviselő. A vasút, mely 
i hivatva van Szerbia és Bosznia legtennéke- 
j nyebb vidékének kereskedelmét és mező- 

gazdaságát fővárosunkkal közel összekötte­
tésbe hozni még az óv folyamán fog kiépülni 
s a forgalomnak átadatni.

* A debreosoni tisztviselők Snaegélyzö- 
egyestllete febiuár hóban a következő na­
pokon tart gróf Dégenfeld-lér 2 szám I-ső 
emelet alatti hiva-slos helyiségében délután 
5—6 óráig pénztár nyitást: Február 4-én 
(napibiztos Budah&zy Ödtir ). Február 5 ón 
(napibiztoe Csath Zsigmond). Február 11-ón 
(napibiztos Győry Kálmán). Február 18-án 
(napibiztoe Harsányi Gu-ztáv). Február 25 én 
(napibiztos Koncz Elek,)

* A debreceni betörök, «kik
másfél éven keresztül száznál több 
betöréses lopást hjtoltak végre Deb 
reczcnben, még o hó során biráik 
elé kerülnek. Ügyükben ugyanis febr. 
26-ára tűzték ki a törvényszéki fő- 
tárgyalást.

* Felüli ze lések a gazdáez bálon. Az 
1901. január 16-áu a gazdasági tanintézet 
hallgatói által segély--gyietük javára rende­
zett „Gazdász bálon“ felülfizettek Reviczky 
Józeefné 400 koronát, Ke pely K -lmáa 100 
koronát, Gróf Dsseewffy Dénes, Gróf Des- 
Bfc-wffy Alajos, Gróf Dessewffy Béla, Venezelly 
Mihály 20 koronát, N N. 14 koronát, >fj. 
Sporzon Pál 12 hor.-t, Juhász Árpád, Fereoczy 
Ferencz, Vörös Pál, |Dr. Czakó Zsigmond, 
B-,ghi István, Váczy Járos, Dr. Nyiredy 
Jenő, Ftileky Pá' 10—10 koronát, Dr. 
Woíafka Nándor, Rickl Antal, Benedek 
János, Hutflesz Káztnér 4- 4 koronát. — 
Amiért ezúttal hálás köszönetét mond & 
segély-egyleti elnökség.

* Rablás a templomban. Hajdúböszörmé­
nyi 'udósitónk i j ■, hogy az ottani khatoli- 
kus templomom a Sz nt Autal kópé mellett 
levő perselyt feltörve találtáét. A rendőrség 
a tettest Zelenka M.hály személyében csak 
hamfcr le is taitóztatta. — A furfangos 
tolvaj azt az időt használta fel tette elkö­
vetésére, a mikor a templomszolga este 
harangozni ment a toronybs. A perselyben 
12 korona 48 fillér volt.

Az ingjen kenyér-osztás-
, Tegnap 832 szegény részére osz- 
I tottak ki ingyen kenyeret. A humánus 
I crélra ugyancsak tegnap az alábbi 
í jótékony adományok folytak be h- 
I punk szerkesztőségébe:
1 Dr. Tüdős János ügyvéd ur 10 kor.
I Mészáros Lajos ur gyüj- 
\ tése: Klekner József 

1 kor. Mészáros! Lajos 
1 kor. Szem or,: dy Mi­
hály 1 kor. Riskó 

! Zsigsacmd 60 fill. Máté
I József 60 fill Gulyás

József 20 fii), összesen 4 kor. 40 fill« ------------------------------
(kezesen: 14 bor. 40 nil.

Legutóbbi km: 1157 kor. 70 fül.
Összes gyűjtésünk" 1172kor. 10fill.

Ma és mindennap délelőtt 11 
órakor a városháza udvarán ingyen 
kenyér kiosztás.

TÁVIRATOK,
A nép bosszúja.

Budapest, február 2. A brassói 
Valemaróban erdei kihágásért meg­
büntették a község lakosait. Hogy 
ezért a nép bosszút álljon, tömegével 
vonult ki az erdőre s ott rettenetes 
pusztítást vittek véghez. Három ardó- 
védőt levertek. Z’monyi erdőtiszt csend ­
őröket hivatott, de a felbőszült nép 
azokkal is szembeszállt Erre a csend­
őrök a nép közzé lőttek. Négy pa 
raszt súlyosan, tíz pedig könnyebben 
aebes’ílt meg. A lövések után a nép 
elfutott a a sebesülteket mind a 
harcé helyén hagyta.

A kasszabetörők üldözése.
Budapest, február 2. A Háfszegen 

elfogott oyolcz tagú kasszabetörő 
banda tagjai nem parasztok voltak. 
Egyik a kisérés alkalmával megszö­
kött s éles nagy kést villogtatva tört 
át az összeeső dűlt tömegen és senki 
sem merte feltartóztatni. A szökevényt 
üldöző sem bírta utolérni.

Az angol királynő temetése.
London, február 3. Viktória ki­

rálynő temetése szigorúan a program« 
szerint folyt le. A pályaudvartól Pa­
di atóniig bárminőik étazer katona állott 
sorfalat. A házak rblakai ban minde­
nütt gyertyák égtek A hatalaias tri­
bünöket, amelyeket biborszövotakkel 
vontak be, óriási tömeg lepte el. Port- 
sonouthsból beérkező koporsó láttára 
a csapatok sori.űzet adtak. Azután

1
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megindult a gyászmenet, amelyben a 
koporsót nyolez fakó ló vonta. Az 
összes zenekarok a Bethoven gyász 
indulóját kezdték rá a valamennyi 
harang zúgott. A menet azon az ut 
vonelon haladt el, amelyen az elhunyt 
királynő jubileuma alkalmából végig 
vonult. Elől a lovasság, utána Roberts 
lord lovagolt a vesérkarral, tisztekkel. 
A koporsó mellett tengerészek halad­
tak. A gyászkoosi után ment Edvard 
király, mögötte Vilmos császár a por­
tugál királylyal lóháton s őket a her- 
czegek követték. A királynő díszkocsi­
ban, utána a herczegnők szintén 
díszkocsiban következtek, majd a ka­
tonaság beláthatlan csapata zárta be 
a menetet. A miniszterek angol szo­
káshoz képest nem vettek részt a 
menetben.

London, február 2. A beteg trón­
örökös a temetés tartama alatt a 
Buckingham palotában imádkozott. A 
gyássmenet délután fél négykor érke­
zett Winsorba.

Budapest, február 2. Ma délelőtt 
az angol királynőért gyászistentisztelet 
volt a Kálvintóri református templom­
ban az angol konzul, az angol kolo 
nia tagjai, idegen konzulok, Apponyi 
udvamagy, Wlassice, Hegedős, PIósz 
miniszterek, Cseh Ervin, Caáky Albin 
gróf, Tallián Béla, nagyszámú notabi- 
litások részvételével.

Kloch báró meghalt.
Zsolna, február 2. Kloch Károly 

báró, a kassa-oderbergi vasút forgalmi 
tönöke, a hires várnai választás el­
nöke meghalt.

7E0YES.
Nyolez esztendős számoló-művész. Sze­

gődén nehány nap óta egy csodagyerek kelt 
fóltiinést, aki a legbonyolultabb fejszámo- 
lási föladatokat igen ügyesen és nagy 
bravúrral oldja meg. Steiner Ernő a neve 
és még csak nyolez esztendős. A kis fiú a 
minap két szegedi iskolában mutatta be 
számoló müvészstét. Négy-, öt- vagy hat 
tagú számokkal oly könnyedén szoroz, mint 
más az egytagúnkkal. A legkülönösebb a 
dologban pedig az, hogy a gyermek sem 
írni, sem olvasni nem tud. Tanítani akar­
ták, de nem volt hozzávaló tehetsége. Annál 
rendkivülibb számoló tehetsége, melylyel a 
numerusok rengeteg birodalmában minden 
fönnakadás nélkül és meg nem téveszthető 
biztossággal eligazodik. Steiner Ernő külön­
ben nagyon ideges, aminek abnormis tehet- | 
sóge az oka.

Gróf és rabbinus. Kissé furcsa czim- 
cserét csinált a minap egy poseni posta­
hivatalnok. Egy lengyelül czimzett levél 
került a kezébe és hogy a kézbesítés gyor­
sabban történhessék, a czimet átírta német 
nyelvre. A czimzett neve előtt állt, hogy 
Hrabia, ami lengyelül grófot jelent, de amit 
a postahivatalnok rabbinusnak értett és igy 
is irta az uj czimet. A levél Lengyelország

legrégibb főúri családja egyik tagjának 
széli, aki azután persze nem kis meglepe­
téssel fogadta, hogy micsoda uj czimhez és 
ranghoz jutott.

4 kutya és a dinamitos üveg. Tragi­
komikus történetet közöl egy melbournei 
lap két halászról, egy kutyáról és egy 
dinamittal telt üvegpalaezkról. A két halász 
megunva a hálóval való vesződést, elhatá­
rozta, hogy dinamittal próbál szerencsét. 
Megtöltöttek egy palaczkot dinamittal, el­
látták egy gyújt ókészülékkel és azután 
alkalmasnak tetsző helyen bele dobták a 
folyóba. Nem vették azonban számításba 
haa-madik társukat: a kutyát, mely látva, 
h°l->y gazdái valamit beledobnak a vizbe, 
nyomban utánna ugrott s fogai közé kapva 
a palaczkot, kezdett vele part felé úszni. 
A két halász kiabált, ágált, hogy a kutyát 
a pal&czk elbocsátására bírják, de hiába, ez 
feltartóztathatatlanul úszott a part felé és 
ki is lábolt a vízből. A két halász erre 
futásnak eredt, de ime a kutya utánuk 
szaladt, egyre szájában tartva a veszedelmes 
palaczkot. Egyszerre erős dördülés rázkód- 
tatta meg a levegői és a két halász elká- 
bulva a földre bukott. Mikor felocsúdtak, 
nagy örömmel győződtek meg, hogy az 
ijedtségen kívül semmi bajuk sem esett; de 
a kutyát hiába kerestek. A tolakodó hüségü 
állatot a felrobbant dinamit úgy szétszakí­
totta, hogy csak véres czafatok maradtak 
a helyén.

Népzendülés az adó miatt-
Fellázadt falu.

Az adó-egzekuozió miatt csak­
nem omágraszóló vérontás volt teg­
nap a biharmegyei Bánlaka községben. 
Egy Gzocziálista-gondoikozáau ember 
felbujtotta a falu népeit s ha a csend­
őrök idejekorán, energikus módon 
közbe nem lépnek, megismétlődik a 
szomorú emlékezetű zendülés, mely 
néhány év előtt Bagamóron tőrt ki 
hasonló körülmények között. Az iz­
galmas esetről ezt jelenti levelezőnk:

Dávid Vaszalie bánlakai községi 
főbíró a szokásos törvényes asszisz­
tenciával indult el tegnap, hogy a 
faluban az útadó-hátralékot behajtsa.
A román lakosságot azonban Muszka 
Vaszalie a volt községi biró föllazí­
totta az egzekuezió ellen. Sorra járta 
a házakat s biztatta a népet:

— Ne engedjétek ide a kutyákat! 
Üssétek agyon a főbírót! /

A hivatalos eljárás aztán, hogy 
megkezdődött, a falubeliek elkesere­
detten szegültek ellene a végrehajtás­
nak. Asszonya, fórfia összoverődött az 
utczán s amerre a kemissió ment, fe­
nyegető zugás hallatszott. Sokan fej­
szére, vasvillára kaptak s úgy állták 
útját a főbírónak. A helyzet mind 
veszedelmesebbé kezdett válni. Muszka 
Vaszalie ott sürgőit forgott a fe­
nyegető tömegben s diadalmasan 
kiabált:

— Nem hagyjuk magunkat !
A viszhang rázugott;

1901 február 3.

— Inkább itt veszünk vala­
mennyien !

— Eközben hatalmas kőzápor 
hullott a törvénytevő emberek felé. 
Dávid Vaszalie főbíró rejtett utón 
menekült a vész helyről a falu végén 
levő csendőr kaszárnyába segítségért. 
A csendőrök a legkritikusabb peroz- 
ben érkeztek s szuronytszögezve szó­
lították föl szétosztásra a zendülőket. 
Az erélyes föllépésnek foganatja lett. 
A lázadók szép csöndben elvonultak, 
a csendőrök pedig a bujtogatót letar­
tóztatták, mire a hivatalos eljárást 
zavartalanul teljesítették.

HASZNOS TUDNIVALÓK.
Csalánnedv orrvérzés ellen- Ha

osalánnedvbe mártott fagyapot oso- 
mócskát a vérző orrba dugunk, a 
vérzés rögtön megszűnik.

Siemvií- A kék búzavirág szír 
maiból igen jó szemviz készül, ha 
tavaszkor a friss virág szirmait 
ó pálinkába áztatjuk. E buzavirágos 
pálinka 6—8 hót után használható. 
Tíz csepp belőle elegendő egy pohár 
langyos vizbe s ezzel kell kétszer 
naponként a szentet mosni és boro­
gatni.

Fagyás ellen nyílt sebre. -
Mészviz, tiszta mandulaolaj 80 gramm, 
opium-festvény 15 csepp, benzoe- 
festvóny 10 gr.

HÁZTARTÁS.
Betegnek való leves- Egy fél

csésze hideg vízben 30 gr. zablisztet 
simára elhabarunk z folytonos keve­
rés közben egy harmad liter forró 
vizbe eresztjük és tiz perczig főzni 
hagyjuk. Azután megsózzuk, kevés 
ezukrot, 10 gr. Liebig-féle huspeptont 
és 5 gr. friss irósvajat adunk hozzá, 
felforraljuk és pirított zsemlyére 
tálaljuk.

Borhos való sütemény. 3o
deka porezukrot, 30 deka duzzasztott 
tőrt mandulát, 5 tojás kemény habját 
egymással összekeverjük, ebből ostyára 
apró garmadákat csinálunk és kisüt­
jük. A tömegnek meglehetősen ke­
ménynek kell lennie. Ha azonban 
puha volna, akkor kevés forró zsem­
lyemorzsát adunk hozzá.

«JUTTATÓ.
Diák (a hónap végén): Kár, hogy már 

háromszáz évvel ezelőtt szabályozta Gergely 
pápa a naptárt. Okos dolog volna, ha ma­
napság egyszer csak már tizenkilenczedikén 
volna elseje...

I. Makor; Maga tapsol és fütyül egy. 
ezerre?
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II. klcikör: Igen. Az egyik pnmadonna 
a tapsért fizet, votélytársnője pedig azért, 
hogy fütyüljek.

Költő: Igiízán nagyon boldog vagyok, 
hogy nagyságos asszonyom asztalán a boté 
temet látom.

Úrnő: S látja, mily tiszteletben tartom, 
— még föl sem vágtam...

NYILTTÉR. *)
Nyilatkozat

Debreczenben valami irigyem, vagy 
rosszakaróm elterjesztene azt a hamis hirt, 
hogy ná'am foglaláo történt. Azok, i kikkel 
üzleti öaszeköttetésbeu állok, első piil&nnt- 
ban nagyon jól tudják, hogy ez rágnhm s 
hogy enrek más czélja nincs, mint üde ti 
forgalmam s a belém helyezett bizalom 
megingatása. Ezek nem is aduik hiteit 
neki. De a nagyközönséggel szemben üzleti 
hírnevem megőrzése szempontjából ia szük­
ségesnek tartom kijelenteni, hogy ez a hir 
alaptalan s aki terjeszti, gyávaságból, rossz­
akaratból teszi s mindaddig, mig nyíltan, 
bizonyítékokkal tel nem lép, hazug rágal • 
mazón&k nyilvánítom.

Magamat továbbra is a n. é. közönség 
becses s jóakara'.u bizalmába ajánlva, 
maradié m

tisztelettel:
Kis Adolf ,

Emko kávés.

*) E rovatban közlőitekért nem vállal 
felelősséget a Szerk.

Mond már Rávay, honnan került 
hozzá.ok ez a szép kis leány ?

Kávai nagyot sóhajtott,
... . fíejh barátim, annak szomom

! története van.
7 M.icsod8 ? Micsoda ? — érdeklőd 

ek meg kivácc3iabban mindannyian.
_ Hát barátim ez a kis leány a 

! tett verem kis leánya volt
- Volt?

Bizony osak volt. Legény testvé­
rem boldogságban élt Brassóban és vonat- 
vezető volt. Három hét előtt halálos eze- 
rencsetíoneég érte, elgázolta a vonat.

— Hét a felesége ?
■ .. ", mikor hírül vitték, hegy

mi történt az urával, megrepedt a szive. 
Árván m r,idt ez a kis leányok. Éu vettem 
magamhoz és én ak ,rom felnevelni.

Az asszonyok és emberek szemében 
is feöny ragyogott. Egyik a másik után 
szorított keáet Kávaival :

— Derék, becsületes ember vugy Rá- 
yay, Ez szép tői :d. Meg is éld érte íz 
Isten.

És mindenki csak Kávairól, a derék 
bányászról beszélt, öt és a feleségét, az ő 
nemes ozivüket dicsérte ói magasztalta 
mindenki.

(Folyt, köv)

legkisebb építménytől a legmodernebb 
palotáig gyorsan és igen jutányos 
árakon

Mi m fizetési feltételei mellett
eszközlök. Sikerült kivitel, jó munka és 
becsületes eljárás fog vezetni ezután 
is, mint eddig; a miről eddig létesített 
müveim: számos földszintes, emeletes; 
kétemeletes magán és középület; vala­
mint eddigi tisztelt megbízóim a legille­
tékesebben nyilatkoznak.

Magamat a n. ó. építtető közönség 
b. figyelmébe ajánlva, maradtam 
élj es tisztelettel

Hegedűs István
építész.

Lakás és Iroda: Debreczen. Csemefe-u. 6. sz.

CSARNOK.

Angyal és ördög.
— Társadalmi regény. — 

(Folytatás.)

Csakhamar az egész kis bánys város 
a Rávaiók boldogságáról beszélt Találgatni 
kezdték hogy kié az a kis leány, akit 
maguknál tartanak. Honnan vattái:, hogy 
került a szép kis fehérárezu gyermek az 
egyszerű bányász esi Iádhoz.

Vasárnap, templom után, mikor tö­
megével ömlött ki a bánj ász népség és 
családjuk tagjai n templomból, Rávay is 
akkor jött fiatal feleségével és a kis 
Edittel.

Az emberek és asszonyok éppen al­
kalmasnak találták az időt, hogy kórvésok- 
kel faggassák a fiatal párt.

— Kié ez a gyönyörű gyermek ?
— Honnan vettétek P
— Hogy került hozzátok ?
Kávai mindjárt észrevette, hogy ügyes 

módon kell kielégíteni a kcsségbtliek kí­
váncsiságát, mert ha elfogadható érvekkel 
nem sikerül őket megtéveszteni, örökös 
zaklatásnak lesz hitévé. Az emberek be 
szédje és pletykája nyomán figyelmessé 
lesz a hatóság s kitudja, hogy nem veze- 
tik-é nyomra ■ leányka szüleit. Akkor 
pedig mi történik ? Az igazi szülők érte 
sietnek gyermekükért, étet p; dig meg­
fosztják attól a boldog ajtói, amit a ki­
csike szeretető szerzett nekik.

SZINLAP.
Ma vasárnap két előadás ; 

délután 3 órakor félhelyárakkal:

Három pár czipő.
Énekes bohózat 3 felvonásban.

Este hét és fél órakor, rendes helyárakkal

SZEMÉLYEK: 
Heliodorus, büvósa — — Sziklay M.
Aspázia, leánya — — F. Kállay L.
Antónia, herczegnő — — Bődi Ella.
Marcus Pompónius, Róma fő­

polgármestere — — ifj. Szathmáry.
Archiás, szobrász — — Karacs Imre.
Diomód, görög rabszolga — Környei B. 
írisz, Antónia, rabszolganője Sárosi Paula. 
Melanopis — — — Szigeti L.

Holnap, hétfőn „A“ bérletben:

ÖRÖK TÖRVÉNY.
Szinmü 3 felvonásban.

Szives tudomásúl.
Saját termésű, tiszta

természetes ó-borok
Szent-Anna puszta homoki szőlőtele- 

====== pünkröl. —

Literes palaczkokVian -

Fehér asztali..................................80 fillér.
Rizling........................................... 92 „
Veres asztali, 98-ről.................  80 „
Veres Kadarka, 98-ról...........1.20 „
Asztali siller .............................. 70
Nagy-Burgundi siller.................  92 ”

Palaezkokért 16 fillér betét,
Hordószámra való vételnél megfelelő

árengedmény.
Kaphatók a termelő

Szabó Lajos Fiai
czógnél

Debreczen, Tisza-palota.
valamint

Gerébi Fiilöp utódai uraknál.
----- ---- — ——

fi báli idény
alkalmából tisztelettel értesítem a hölgykőzönsógot, hogy a kényelem szempontjából 
műtermemben a

P^* t o i le 11 e-n e k ■‘‘"«Hg

tisztelettel
külön helyiség áll rendelkezésre.

NÉMETHY JÓZSEF
fényképész.

Debreczen, Piacz-utcza 42. Biedermann-palota. JP
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: iC &tfig 40 fillér, ; in den további szó 
4 ■> -n da$*b’<> hctflkM? nyomtatott azó

8 ültér.
Apróhirdetések előre fizetendők.

Ktpes levelezőlapok ismótel- 
a dósra

_ _ 100' an-
kónt csomagolva 2 kor. 20 fillérért és 3 kor. 
40 fillérért kaphatók Komáromi J. papirüzle- 
tében. Vidéken 20 fillérrel drágább. Minden 
darab más.

KŐI nUlpVPlpä Tolt főgymnasiumi 
UlUÜVtJlCÖ tanár előkészít a jú­

niusi vizsgálatokra növendékeket bármely in­
tézetből. Czim megtudható a kiadóhivatalban.
Uőrmmclor kerestetik lakásért. Mik­
iid ZIIILM Pl lóg-utcza 21.

Katona keztyuk
16 fillér (8 kr.) Péterfia-utcza 37. szám. 

íirluyP líPytviilí tisztítását jutányos
ÜÜZiiy Üli áron vállalom. Pé

terfia-uteza 37.
lí nrn« tinóm és durva legolcsóbb árakban 
\ L I házhoz szállítva kapható Deutsch 

Albert és fia czégnél Hatvan-utcza 9.

kazánbefalazá­
sok, gépalapok 

és mindenféle diszkőmiives munkák valamint 
nedves falaknak, tökéletes szárazzá téte­
lét 10 évi jótállás mellett elvállalja Szath- 
niári József építő mester. Debreczen, 
Erzsóbet-ut 29.

Gyár kémények.

Kerestetik lakás
gokkel Piaczon 
kiadóhivatalban.

5—6 szobás, 
mellékhelyiség 

sürgősen május 1-re. Czim a

'T'íSl’ti ®0n/o jelige alatt levél van a kiadó- 
1 dl Ö hivatalban.

T’onillnnulí ü?ye8 fiu felvétetik Ko- 
1 flllUlUlldH „járomi J. papirkereskedő

és könyvkötőnél (Stencziger-házban.
33. sz a. 4 szo­
bás kényelmes

Kifliié na^ forgalmú helyen kovács mü- 
J * " helynek igen alkalmas ház olcsón

eladó. Ugyanott egy üzlethelyiség, hentesnek 
vagy fodrásznak igen jó helyen kiadó. Tu­
lajdonos lakik: Salótrom-utcza 2.

Dégenfeid-lér STSSSiíi.
s>ámu házak eladók vagy kisebbért elcserél- 
hetők. Czim a kiadóhivatalban.

tj varrógép és kerékpár 
műhely."Darabos-utczán _

utczai lakás külön udvarral kiadó. Bővebb mérőket (Manometer.) Szigeti József mü
nemű

Elvállal mindennemű műsze­
részein munkákat: Nikkelezést 
Zománczozást, úgy minden- 

Villanyos műszereket, valamint Fesz-

tájékozás a 
nyerhető

collógiumi pénztári hivatalban

Oít litiizf n1its>v*6esta kerti bor eladó IlvHlUltiei Értekezhetni: Péterfia 
utcza 65. szám.

Társ kerestetik. B/Síröe^00
Első magyar gyár létesitéhez. Gépész mérnök 
technikusok és mechanikusoknak szakértése 
szükséges, a fent soroltak előnyben részesül­
nek. Leveleket „Társ“ czimon e lap kiadóhi­
vatalába kérek.

Egy jó karban t“l8aon-“:
dó (Szappanos u. 10. ssám.)

Köhögés ellen
kapható egy doboz 20 fillér.
j ohóc A mai kivánalmaknak megfelelő, 

a n** 1». kényelmes hat szobás utczai la­
kás május 1 tői kiadó. Kossuth u. 28 sz.

A()í\ linpniiQ évi részletfizetésre egyKoroiid ki8ebb ház kereBte&
megvételre. Czim a kiadóhivatalban.

Egy ezvikkeres, kardot viselő, 
kopasz fiatal 

ember levelezni óhajt egy 20 évesnél nem 
idősebb hölgygyol. Leveleket „Tavaszi sejtele- 
Zcw ^5“ jeligére Debreczen főposta restante 
kérek.

Maison Steiner «J “ői«wtiwemr ínca u. bő,
(Miklós .teza sarkán.) Elvállal egyszerű és 
díszesebb ruhák mérték utáni niw »szitásét 
mérsékolt árak mellett..

3 szobás utczai lakás 
Május 1 - töl kiadó. Ér­

tekezhetni : Timár-utcza 44
Kiadó laka?
\ kl °'C8^ és 1‘iiom szemüveget, vagy

1 zwickert akar, no vegyen addig mig
Fégel Gyula órás és optikusnál meg nem 
nézte. Olcsó zsebórák ós ékszerek jétál’ás 
mellett. Törhetetlen óraflvegok darabja 50 
kr Üzlet : Corsó kávéházzal éppen szem 
ben. Órák szemüvegek olcsó ós jó javítása.

szerész, Piacz-utcza 58., Bank-palota.

Kandia-utcza
7. számú házak eladók, esetleg kisebbért el- 
cserólhetők. Ért.: Czeglód-utcza 11.

Társat kere8ek> ki J6 Vállalatba 5000 
lal Sal forintot tudna befektetni. Komoly 

érdeklődőknek kimerítő felvilágosítást adok. 
Leveleket „50°/o haszon“ czim alatt e lap 
kiadóhivatalába kérek küldeni.

Ta kari tónő LT’S STS
a kiadóhivatalban.

Első debreceni 
ruggyanta 

bélyegzőgyár 
ős vósőmüinté- 

zet
Krausz József
Kossnth-u. 7.

Készít minden­
féle bélyegző 

két gyorsan 
pontosan ós ol­
csón 1 felszerelt 
bélyegző 2 kor.

KRAUSZ

„ELITE“
fényirda

Debreczen, Piacz-u. 81. 
Bankpalotával szemben.

Újonnan berendezett, 
a mai kor technika leg­
magasabb vívmányaival.

Gyönyörű képek! 
Méltányos árak!

üzlethelyiség
változtatás miatt

felt-Cmő

olcsó árak
mellett kaphatók gyönyörű-

báli férfi ingek, fehér báli 
czipök, nyakkendők, kalapok

stto,
—=GalIőrok drbja 10 kr.=-

SZÉKELY JENŐ ÉS TÁRSA
Főtér, Hungária mellett.

különböző hosszú- ós vastagságban ; jómi- 
naségft tűzifák u. m.: hasított tölgy 
házhoz szállítva botfák, vargafa ölenként 
házhoz szállítva és jó minőségű 200 mé­

termázsa vágott cser eladók 
Jutányos árak mellett.

Értekezhetni: III. Honvéd-ntcza 62.

Egy doboz ára 2 kor. 
40 fii. Szétküldés után­
vét vagy az összeg elő­
leg* s beküldése mellett.

KLYTHIA Bőr
gondozásra _

RIZSPOR
és salon-pouder. —■báli

Arczbőr megszépítésére 
és megfinomitására 

— A legkedveltebb toilette-,
fehér-, rózsa- vagy sárga színben.

Vegyileg elemezve és jóváhagyva Dr. Pohl J. J.
bécsi egyetemi orvostanár által, 

felismerő levelek a legelőkelőbb körökből minden dobozban találhatók

TAUSSIG GOTTLIEB
es. és kir. udvari toillette-szappan és illatszergyáros 

Bécs. Főraktár: Bécs, I., Wollzeile 8. szám.
Debreczenben kapható : TÓTH BÉLA gyógyszertáréban és 

a legtöbb gyógyszertárban és illatszer kereskedésben.

Debreczen 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.


